

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG:

BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. ... SZERKESZTŐSÉG: ...

KIADO-HIVATAL:

BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. ... KIADO-HIVATAL: ...

A szlávok szentjei.

Innen-onnan ezer esztendője már annak, hogy Cyrill és Method a keresztény hitre kezdték téríteni a szlávokat. ...

Egy-egy családot úgy ismerünk valamely időben mint szerbet, már husz-harmincz esztendő múlva oláhok adja ki magát, vagy éppen görögnek. ...

vajjon birnoka Horvát- vagy Magyarországon fekszik-e egyáltalán jogokat gyakorolhat és szerint a felsőláz valamennyi tanácskozásban részt vehet és szavazhat. ...

nyire lehet tartsa meg a mostani jellegét, jogait, formáit, vagy legyen ez más modern alkotmányos államok mintájára reformálandó; ...

némi csorbítást szenvednek, az az által indokoltatik, hogy ama főrendi tag, ki a leszállított cenzust sem fizeli, az anyagi viszonyainál fogva képtelen az ama joggal járó terhes kötelességnek elegend tenni. ...

Nézetek a főrendiház reformjáról.

A jelen, demokratikus korszakban nehéz feladat egy főrendiházat, mely magában arisztokratikus intézmény, úgy reformálni, hogy az ez által létesített vagy létesítendő változás megfeleljen egy arisztokratikus, valamint a demokratikus igényeknek, nehézzé annál inkább, mivel jogokat áldozni senki sem hajlandó. ...

A javaslat 2. §-nak b) betűje alatt az adócenzust basizul tesszi függővé. ...

Egy törvényhozóal cselezkébbnek látszik a kort 30 évben megállapítani, mert igen kívánatos, hogy kellő higgadsággal bírjon, a szenvedélyeknek befolyása alól ment legyen és megállapodott ítélet szükséges a közdolgok intézésére és államkarakat alkotására, melyekhez hosszabb életkora szükséges. ...

Ma ezer esztendő múltán is tapasztalhatjuk, hogy a két szláv elem nem közelített egyúdsághoz egy lépésnyivel sem. ...

Budapest, február 25.

A függetlenségi és 48-as párt február 26-án d. u. 6 órákor ülést tart. ...

A felhivatalos Bud. Corr. írja: A felsőláz reformjára vonatkozó törvényjavaslattal 9. cikkben eképpen hangzik: "A Horvát-Szlávosországi tagok, kik a jogot az általuk viselt nevelésért, vagy hivatali kötelességben nyar rojait, valamint azok, kik örökös jogon (3. §. b) ülnék a felsőlázban és Horvát-Szlávosországon kívül is bírnak a magyar szent korona területén földrészeket: a felsőlázban tárgyalni minden ügyben bírnak tanácskozási és szavazati joggal, a felsőlázban azonban csak amaz jogokkal, a melyek a magyar szent korona összes országot és tartományait közösen illetik. ...

Ez az európai alkotmányos államok parlamentáris rendszere mellett, el van ösmerve a kettős kamararendszer szükséges volta, még pedig ama nyomos oknál fogva, hogy a felső kamara az alsóval szemben mint moderátor működje, az alsóház határozatait mérsékelje, esetleg visszautasítsa, ...

Ez az európai alkotmányos államok parlamentáris rendszere mellett, el van ösmerve a kettős kamararendszer szükséges volta, még pedig ama nyomos oknál fogva, hogy a felső kamara az alsóval szemben mint moderátor működje, az alsóház határozatait mérsékelje, esetleg visszautasítsa, ...

Értelme.

Értelme. ...

Értelme.

Értelme. ...

Értelme.

Értelme. ...

FLOYD AURORA.

REGÉNY. Irta BRADDON M. E. 15. ELSŐ KÖTET. VII. Fejezet. ...

— Bőkezden segíeni! kiáltja Aurora. Jó isten! ha tudnám, hogy guineám, melyekkel most bírok és jövőben bírnai fogok, meg nem történnék tehetnék azon eseményt, melyre zsarolásai alapítja, mind a két kézzel szememre a pénzt, mint a pelyvát. ...

— Bőkezden segíeni! kiáltja Aurora. Jó isten! ha tudnám, hogy guineám, melyekkel most bírok és jövőben bírnai fogok, meg nem történnék tehetnék azon eseményt, melyre zsarolásai alapítja, mind a két kézzel szememre a pénzt, mint a pelyvát. ...

— Bőkezden segíeni! kiáltja Aurora. Jó isten! ha tudnám, hogy guineám, melyekkel most bírok és jövőben bírnai fogok, meg nem történnék tehetnék azon eseményt, melyre zsarolásai alapítja, mind a két kézzel szememre a pénzt, mint a pelyvát. ...

— Bőkezden segíeni! kiáltja Aurora. Jó isten! ha tudnám, hogy guineám, melyekkel most bírok és jövőben bírnai fogok, meg nem történnék tehetnék azon eseményt, melyre zsarolásai alapítja, mind a két kézzel szememre a pénzt, mint a pelyvát. ...

FLOYD AURORA.

REGÉNY. Irta BRADDON M. E. 15. ELSŐ KÖTET. VII. Fejezet. ...

— Bőkezden segíeni! kiáltja Aurora. Jó isten! ha tudnám, hogy guineám, melyekkel most bírok és jövőben bírnai fogok, meg nem történnék tehetnék azon eseményt, melyre zsarolásai alapítja, mind a két kézzel szememre a pénzt, mint a pelyvát. ...

— Bőkezden segíeni! kiáltja Aurora. Jó isten! ha tudnám, hogy guineám, melyekkel most bírok és jövőben bírnai fogok, meg nem történnék tehetnék azon eseményt, melyre zsarolásai alapítja, mind a két kézzel szememre a pénzt, mint a pelyvát. ...

— Bőkezden segíeni! kiáltja Aurora. Jó isten! ha tudnám, hogy guineám, melyekkel most bírok és jövőben bírnai fogok, meg nem történnék tehetnék azon eseményt, melyre zsarolásai alapítja, mind a két kézzel szememre a pénzt, mint a pelyvát. ...

— Bőkezden segíeni! kiáltja Aurora. Jó isten! ha tudnám, hogy guineám, melyekkel most bírok és jövőben bírnai fogok, meg nem történnék tehetnék azon eseményt, melyre zsarolásai alapítja, mind a két kézzel szememre a pénzt, mint a pelyvát. ...

FLOYD AURORA.

REGÉNY. Irta BRADDON M. E. 15. ELSŐ KÖTET. VII. Fejezet. ...

— Bőkezden segíeni! kiáltja Aurora. Jó isten! ha tudnám, hogy guineám, melyekkel most bírok és jövőben bírnai fogok, meg nem történnék tehetnék azon eseményt, melyre zsarolásai alapítja, mind a két kézzel szememre a pénzt, mint a pelyvát. ...

— Bőkezden segíeni! kiáltja Aurora. Jó isten! ha tudnám, hogy guineám, melyekkel most bírok és jövőben bírnai fogok, meg nem történnék tehetnék azon eseményt, melyre zsarolásai alapítja, mind a két kézzel szememre a pénzt, mint a pelyvát. ...

— Bőkezden segíeni! kiáltja Aurora. Jó isten! ha tudnám, hogy guineám, melyekkel most bírok és jövőben bírnai fogok, meg nem történnék tehetnék azon eseményt, melyre zsarolásai alapítja, mind a két kézzel szememre a pénzt, mint a pelyvát. ...

— Bőkezden segíeni! kiáltja Aurora. Jó isten! ha tudnám, hogy guineám, melyekkel most bírok és jövőben bírnai fogok, meg nem történnék tehetnék azon eseményt, melyre zsarolásai alapítja, mind a két kézzel szememre a pénzt, mint a pelyvát. ...

FLOYD AURORA.

REGÉNY. Irta BRADDON M. E. 15. ELSŐ KÖTET. VII. Fejezet. ...

— Bőkezden segíeni! kiáltja Aurora. Jó isten! ha tudnám, hogy guineám, melyekkel most bírok és jövőben bírnai fogok, meg nem történnék tehetnék azon eseményt, melyre zsarolásai alapítja, mind a két kézzel szememre a pénzt, mint a pelyvát. ...

— Bőkezden segíeni! kiáltja Aurora. Jó isten! ha tudnám, hogy guineám, melyekkel most bírok és jövőben bírnai fogok, meg nem történnék tehetnék azon eseményt, melyre zsarolásai alapítja, mind a két kézzel szememre a pénzt, mint a pelyvát. ...

— Bőkezden segíeni! kiáltja Aurora. Jó isten! ha tudnám, hogy guineám, melyekkel most bírok és jövőben bírnai fogok, meg nem történnék tehetnék azon eseményt, melyre zsarolásai alapítja, mind a két kézzel szememre a pénzt, mint a pelyvát. ...

— Bőkezden segíeni! kiáltja Aurora. Jó isten! ha tudnám, hogy guineám, melyekkel most bírok és jövőben bírnai fogok, meg nem történnék tehetnék azon eseményt, melyre zsarolásai alapítja, mind a két kézzel szememre a pénzt, mint a pelyvát. ...











A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései február 25.

Table with columns for 'Faj', 'Irányzat', and 'Ár'. It lists various goods and their prices.

ÉRTEKPAPIROK

Table listing various types of securities and their prices.

ÉRTEKPAPIROK

Table listing various types of securities and their prices.

ERTEKPAPIROK

Table listing various types of securities and their prices.

ÉRTEKPAPIROK

Table listing various types of securities and their prices.

ÉRTEKPAPIROK

Table listing various types of securities and their prices.

ALLAMADÓSSÁG.

Table listing state debts and their terms.

ÉRTEKPAPIROK

Table listing various types of securities and their prices.

ÉRTEKPAPIROK

Table listing various types of securities and their prices.

SANTAL FELE MIDY-FELE SANTAL CAPSULAK advertisement.

ARANY ÉREM. Nemzetközi gyógyszerészeti kiállítás. Bécs 1883. advertisement.

Titkos betegségeket, Dr. GARAI ANTAL advertisement.

POSTZÓVEGEK advertisement.

GUMMI ÉS HALHÓLYAG advertisement.

RHEUMA ÉS KÖSZVÉNYNÉL REPARATOR advertisement.

Dr. Leitner advertisement.

Én Csillag Anna advertisement.

ÉLVSZER advertisement.

„PALLAS” advertisement.

Épen most jelent meg! A „PALLAS” irodalmi és nyomdai részvénytársulatnál advertisement.

Dr. J. G. Popp advertisement.

GÖMÖRI ÉS TÁRSAI ELSŐ MAGYAR ASZTALOS-TÁRSASÁGA advertisement.

EZER MŰKERESZT DR. MAJER ISTVÁN advertisement.

Nemecsek-fele borköncsöket minden gyártmányával a legjobbakkal advertisement.

Hirdetések advertisement.

Figyelmeztetés. A Magyar Lexikon advertisement.

Arverési hirdetmény. Magyar Kir. Allamvasutak advertisement.

